ВІДГУК

про  роботу  керівника   факультативних  занять

Білорихи   Світлани  Вікторівни

           Білориха  Світлана  Вікторівна    три  роки  поспіль  була керівником   факультативу   “Українське  народознавство”. Під  час  вивчення  тем , передбачених  програмою  факультатива,  педагог  застосовувала  комплексний  підхід,  що  полягав   у поєднанні етнографічних матеріалів  з  мистецтвознавчими  та  фольклорними,  у  використанні  поезії,  музики,  танцю,  гри   та  обрядових  дійств,  різних  видів  наочності   для  глибшого  розкриття  суті   народної  культури  як  синтезу  духовного й  матеріального.  Неодмінною  умовою  вивчення  українського  народознавства  на  заняттях  факультативу  було  залучення  школярів   до  практичної  діяльності.  Наприклад,  до  збирання  зразків  народної   творчості   свого  краю.  На  основі  такої  пошукової  роботи  у  школі  поповнювалась   музейна  кімната,  присвячена  українському  народознавству.

           Заняття  факультативу,  що  проводила  Світлана  Вікторівна,   популярні  серед  учнів  нашої  школи  через  те,  що  вони  цікаві,  змістовні.  А  ще,  певно,  тому,  що  Світлана  Вікторівна  в основу  своєї  роботи  поклала   такі  принципові  заповіді:

  -   поглиблюй  власні  знання,  це  підштовхне   тебе  до  розвитку  інтелекту;

  -   знай,  що інформація   -  це  тільки  використання  знань,   пошук  інформації  -  це  залучення  до  наукової  роботи;

  -  намагайся  не  нав` язувати     своїх   світоглядних  позицій, це  принижує  оточуючих  психологічно.  Хай вони  переконаються,  що  завжди  існують альтернативні  точки зору.
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